

VABILO k sodelovanju za študente, študentke in dijakinje, dijake

v raziskovalni tabor **VARSTVO OKOLJA TREBNJE 2013**

z delovnim naslovom

» SONARAVNO IGRISČE «

V mesecu juliju 2013 bomo v **Centru šolskih in obšolskih dejavnosti, CŠOD Čebelica in v sodelovanju z Občino Trebnje in KS Čatež** organizirali interdisciplinarni raziskovalni tabor Varstvo okolja Trebnje 2013 z delovnim naslovom vzpostavitve idejnega projekta SONARAVNO IGRISČE. Raziskovalni tabor Varstvo okolja Trebnje 2013 (RT VOT 2013) bo potekal, od dne **14.07.** do **20.07.2013**, v domu CŠOD Čebelica, Dolenja vas pri Čatežu 19, 8212 Velika Loka.

NAMEN RT VOT 2013 je vzpostaviti in oblikovati idejni načrt za postavitev SONARAVNEGA IGRISČA, ki bo v naravi oblikovano kot učilnica na prostem. Raziskovalni prostor, ki se nahaja neposredno v bližini doma CŠOD Čebelica, bomo v različnih raziskovalnih skupinah projektno raziskali in načrtovali; na temeljih trajnostnega razvoja, permakulture, ekoremediacij, naravnih gradenj, pridobivanja energije iz naravnih virov in inovativnega pristopa učenja ter oblikovali idejni projekt za postavitev SONARAVNEGA IGRISČA. Prostor bo v naslednjem letu oblikovan po idejnem predlogu v trajnostno in inovativno učno okolje za učenje učencev različnih starostnih skupin, za ustvarjalen način razmišljanja in idealen prostor za igro, druženje, spoznavanje sebe in sovrstnikov ter sprostitev. Hkrati bo krajinsko urejen prostor nudil dodane možnosti za razvoj turizma v lokalnem okolju.

CILJI raziskovalnih skupin RT VOT 2013:

- * PERMAKULTURA – ureditev ekosistema za podporo človekovega delovanja, življenja in bivanja. V oblikovanem prostoru vrtov in trajnostnih površin bomo izvajali trajnostni način poučevanja.
- * FOTOVOLTAIKA – prikaz in delovanje pridobivanja energije iz naravnih virov, ki bo na izobraževalen način dana možnost izobraževanja pridobivanja energije iz naravnih virov.
- * EKOREMEDIACIJE – ponovne vzpostavitve naravnih okolij, s katerimi elementi bomo zagotavljali trajnostno bivanje in delovanje v izobraževalnem okolju.
- * NARAVNE GRADNJE - iz lesa, kamna, glin, slame in stekla v urejeni krajini, kjer bomo nudili odprto pokrito zgradbo za namen trajnostnega izobraževanja.
- * INOVATIVNOST UČNEGA OKOLJA – iskanje in priprava možnosti za ustvarjalno učenje v trajnostno inovativnem učnem okolju.

Delo udeležencev bo obsegalo aktivno sodelovanje: v idejni zasnovi postavitve elementov v Sonaravno igrišče, v tematski raziskovalni skupini tabora, v oblikovanju strokovnega dela članka, v oblikovanju in izdelavi posameznih elementov, v promocijsko delo raziskovalnega tabora in v zaključno predstavitev raziskovalnih skupin z ogledom idejne zasnove SONARAVNEGA IGRISČA. Vsi udeleženci bodo s prijavo zavezani k aktivnemu sodelovanju na raziskovalnem taboru VOT 2013 in bo njihovo delo ostalo v lasti CŠOD-ja.

Interdisciplinaren pristop projektne dela v RT VOT 2013 je enkratna možnost za sodelovanje udeležencev in udeleženk srednjih šol, višjih šol, fakultet in univerz (področja arhitekture, naravoslovja, družboslovja, športa in drugo) z interesom aktivnega raziskovanja v Občini Trebnje.

VABIMO vse dijake, dijakinje, študente, študentke v aktivno sodelovanje in udeležbo v RT VOT 2013, kjer bomo v tednu dni na ustvarjalen timski in interdisciplinaren način dela pridobivali znanje, sestavljali ideje in sooblikovali drugačen oz. trajnostno inovativen projekt ob priznanih profesorjih Slovenskih univerz in njihovih mentorjih.

Vsi udeleženci dijaki, dijakinje, študentke in študentje bodo imeli v celoti **brezplačno udeležbo v RT VOT 2013 z aktivnim sodelovanjem** v raziskovalnih skupinah, skupinskih delavnicah, plenarnih predavanjih in interaktivnih pogovornih, pisanju članka, pripravljenih večernih aktivnostih in zaključni predstavitvi. Za aktivno sodelovanje na raziskovalnem taboru Varstvo okolja Trebnje 2013 bo vsak udeleženec prejel potrdilo za aktivno sodelovanje na javni zaključni prireditvi v soboto, dne 20. julija 2013, ob 10. uri v domu CŠOD Čebelica, Čatež nad Trebnjem.

Prepričani smo, da vam je pestrost področij dela v raziskovalnem taboru zanima in možnosti raziskovanja primerne današnjemu in prihodnjemu času. Prijave se zbirajo na e-naslovu cebelica@csod.si ali andreja.tomazin@csod.si pri vodji doma CŠOD Čebelica ali na tel.št. 07-3489012 oz. 031-607-570, kjer dobite prijavnico in vsa potrebna pojasnila ter informacije. Prednost pri udeležbi imajo udeleženci iz Občine Trebnje. **Število mest je omejeno, zato pohitite s prijavi.**

Program poteka RT VOT 2013–Postavitev idejnega projekta SONARAVNO IGRIŠČE

Nedelja 14.07.	Otvoritev raziskovalnega tabora ob 13.00 uri v CŠOD Čebelica	Uvodni pozdravi organizatorjev tabora in vodje projekta. <i>Predavanja nosilcev in mentorjev</i> raziskovalnih skupin, predstavitev dela skupin, oblikovanje raziskovalnih skupin in organizacija delovanja raziskovanja v skupini. (Predavanja odprta za javnost!)	Ogled kraja Čatež in društev v kraju Čatež - Družabni večer
Ponedeljek 15.07.	Organizacija dela v raziskovalnih skupinah	Oblikovane raziskovalne skupine bodo pripravile in pregledale teoretske osnove raziskovalnega področja ter oblikovale potek dela v posamezni raziskovalni skupini.	Družabni večer.
Torek 16.07.	Ogled fotovoltaične elektrarne, vzorčne kmetije permakulture, rastlinske čistilne naprave.	Skupni avtobusni odhod strokovno ekskurzijo ogleda fotovoltaike / elektrarne, vzorčne kmetije oblikovano na temeljih permakulture in rastlinske čistilne naprave.	Delavnica/evalvacija Družabni večer
Sreda 17.07.	Delo v raziskovalnih skupinah vezano na projekt.	Delo po raziskovalnih skupinah, priprava idejnega osnutka skupine.	Skupne delavnice, plenarna predavanja.
Četrtek 18.7.	Obisk Občine Trebnje	Obisk Občine Trebnje. Analize in evalvacije raziskovalnega dela po raziskovalnih skupinah.	Družabni večer.
Petek 19.7.	Delo v raziskovalnih skupinah in sinteza dela	Priprava rezultatov in sinteza dela vseh raziskovalnih skupin za skupno predstavitev. Predavanje in delavnica.	Družabni večer.
Sobota 20.7.	Zaključna prireditev ob 10.00 uri v domu CŠOD Čebelica, Čatež nad Trebnjem	Slavnostni govorniki in vodje projekta. Javna predstavitev in ogled raziskovalnega dela ter rezultatov idejnega projekta SONARAVNO IGRIŠČE s kratkim kulturnim programom.	

Vabljeni in dobrodošli v RT VOT 2013 – SONARAVNO IGRIŠČE.

Vodja CŠOD Čebelica
in RT VOT 2013
Andreja Tomažin

Občina Trebnje
Župan
Alojzij Kastelic

Direktorica CŠOD
Alenka Kovšca